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Türkiye Cumhuriyeti’nin tarihsel hafızasında derin bir 
anlam taşıyan Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, 
yalnızca bir bayram olmanın ötesinde, bir milletin 
yeniden doğuşunun ve bağımsızlık mücadelesinin 
simgesidir. Her yıl 19 Mayıs’ta kutlanan bu anlamlı gün, 
Türk milletinin kaderini değiştiren bir dönüm noktası olan 
1919 yılında Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a çıkışıyla 
başlar. Bu adım, yalnızca bir askeri hareket değil; aynı 
zamanda bir ulusun özgürlük iradesinin ilanıdır. 
 
Osmanlı Devleti’nin I. Dünya Savaşı’ndan yenik 

çıkmasının ardından Anadolu’nun dört bir yanı işgal altına girmişti. Bu zor dönemde Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Samsun’a çıkışı, milli mücadelenin ilk kıvılcımı olarak kabul edilir. 19 Mayıs 1919, işte bu 
nedenle Türk milletinin esarete karşı başkaldırısının başlangıcıdır. Atatürk, bu tarihi yalnızca bir 
askeri hareketin başlangıcı olarak görmemiş, aynı zamanda gençliğe armağan ederek geleceğin 
teminatını genç nesillerde gördüğünü açıkça ifade etmiştir. 
 
Bu bayramın “gençlik” vurgusu, Atatürk’ün ileri görüşlülüğünün en önemli göstergelerinden biridir. 
Ona göre gençlik, bir ülkenin en dinamik ve en yenilikçi gücüdür. Cumhuriyetin korunması, 
geliştirilmesi ve çağdaş medeniyetler seviyesine ulaştırılması görevi genç nesillere emanet 
edilmiştir. Bu nedenle 19 Mayıs, yalnızca geçmişin hatırlandığı bir gün değil, aynı zamanda geleceğe 
yönelik sorumlulukların da hatırlatıldığı bir gündür. Atatürk’ün gençliğe hitabesi, bu sorumluluğun 
ne kadar önemli olduğunu açıkça ortaya koyar. Gençlerin sadece fiziksel olarak değil, düşünsel ve 
ahlaki açıdan da güçlü olması gerektiği vurgulanır. Bu bağlamda bayram, gençlerin bilinçlenmesi 
ve milli değerlere sahip çıkması açısından büyük önem taşır. 
 
Bayramın bir diğer önemli boyutu ise “spor” kavramıdır. Atatürk, sağlıklı bir toplumun ancak spor 
yapan bireylerden oluşabileceğini savunmuştur. “Ben sporcunun zeki, çevik ve ahlaklısını severim” 
sözü, onun spora verdiği değeri en iyi şekilde ifade eder. Bu nedenle 19 Mayıs kutlamaları 
kapsamında düzenlenen spor etkinlikleri, gençlerin fiziksel gelişimini desteklemek ve spor bilincini 
yaygınlaştırmak amacı taşır. 19 Mayıs, Türk milletinin ortak değerler etrafında birleştiği önemli 
günlerden biridir. Bu bayram, farklı görüş ve düşüncelere sahip bireylerin ortak bir paydada 
buluşmasını sağlar: vatan sevgisi ve bağımsızlık. Bayram kutlamaları sırasında sergilenen coşku, 
toplumun her kesimini bir araya getirir ve milli birlik duygusunu güçlendirir. 
 
Günümüzde Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, modern Türkiye’nin değerlerini yaşatmaya 
devam eden önemli bir milli bayramdır. Teknolojinin ve iletişimin gelişmesiyle birlikte kutlamalar 
daha geniş kitlelere ulaşmakta, dijital platformlar üzerinden de etkinlikler düzenlenmektedir. Ancak 
bayramın özü değişmemiştir: bağımsızlık ruhu, gençliğe duyulan güven ve geleceğe olan inanç. 
 
 

ATATÜRK'Ü ANMA, GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI 
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Değerli Koç-Yönder Üyesi Arkadaşlarım,  
 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 19 Mayıs 1919’da Samsun’a çıkarak yaktığı 
bağımsızlık meşalesinin ışıltısı, bugün hâlâ yolumuzu aydınlatmaya devam 
etmektedir. Bu anlamlı gün, yalnızca bir kurtuluş mücadelesinin başlangıcı 
değil; aynı zamanda gençliğe duyulan sarsılmaz güvenin ve geleceğe olan 
inancın en güçlü ifadesidir. 
 
Atatürk’ün bu özel günü gençlerimize armağan etmesi, ülkemizin yarınlarının 
onların azmi, çalışkanlığı ve kararlılığı ile şekilleneceğinin en açık 
göstergesidir. Bizler de bu bilinçle, gençlerimizin her alanda kendilerini 
geliştirmeleri, topluma değer katan bireyler olmaları ve Cumhuriyetimizin 
kazanımlarını ileriye taşımaları için var gücümüzle çalışmaya devam ediyoruz. 
 
Sporun birleştirici gücünü, sağlıklı bireyler yetiştirmenin önemini ve milli birlik ruhunu en güçlü 
şekilde hissettiğimiz bu özel günde, geleceğimizin teminatı olan gençlerimize güvenimiz tamdır. Bu 
duygu ve düşüncelerle, başta gençlerimiz olmak üzere tüm üyelerimizin ve milletimizin Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyor; başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşları olmak üzere tüm kahramanlarımızı saygı, minnet ve rahmetle anıyorum. 
 
Derneğimizin temel hedeflerinden biri, üyelerimizin bilgi ve deneyimini Türk iş dünyasıyla, özellikle 
KOBİ’lerle buluşturmaktır. Bu doğrultuda yürüttüğümüz danışmanlık çalışmalarımız hızla devam 
etmektedir. Birçok ticaret odası ile planladığımız görüşmelerin hazırlıklarını tamamladık. Önümüzdeki 
süreçte ilgili komitelerle bir araya gelerek ziyaretlerimize hız verecek, derneğimizin potansiyelini ve 
üyelerimizin sağlayabileceği katkıları doğrudan aktaracağız. Amacımız; sürdürülebilir, karşılıklı fayda 
üreten iş birlikleri kurarak KOBİ’lerimizin gelişimine somut katkı sağlamaktır. 
 
3 Mayıs 2026 Pazar günü, Darüşşafaka Derneği tarafından düzenlenen geleneksel Pilav Günü’nde 
şahsıma takdim edilen onur ödülünü büyük bir mutluluk ve gururla aldım. Orada bulunan genç 
öğrencilerimizin gözlerindeki umut ve azim, yapılan çalışmaların ne denli değerli olduğunu bizlere bir 
kez daha gösterdi. Bu nazik takdir için Darüşşafaka ailesine gönülden teşekkür ediyorum. Ayrıca bu 
özel günde yanımda olan, destekleriyle güç veren kıymetli yönetim kurulu üyelerimize de içtenlikle 
teşekkür ederim. Eğitime katkı sağlayan her adımın, geleceğimizi daha güçlü kılacağına inanıyorum; 
bu yöndeki çalışmalara destek olmaya devam edeceğim. 
 
Planlanan şehir dışı etkinliğimiz, ne yazık ki yeterli katılım sağlanamaması nedeniyle iptal edilmiştir. 
Üyelerimizin sosyal bağlarını güçlendirmeye yönelik bu tür organizasyonların sürdürülebilirliği 
açısından katılımınız büyük önem taşımakta olup, önümüzdeki etkinliklerde desteğinizi beklediğimizi 
özellikle belirtmek isteriz. 
 
Paylaşmanın, dayanışmanın ve kardeşliğin en güzel şekilde hissedildiği Kurban Bayramı’na bir kez 
daha ulaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bayramlar; gönüllerin birleştiği, kırgınlıkların geride 
bırakıldığı, sevgi ve hoşgörünün çoğaldığı özel zamanlardır. Bu anlamlı günlerin, aramızdaki birlik ve 
beraberliği daha da güçlendirmesini; yardımlaşma ve dayanışma duygularımızı pekiştirmesini temenni 
ediyorum.  
 
Sevdiklerinizle birlikte sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir bayram geçirmenizi dilerim. 
 
Davut Ökütçü-Yönetim Kurulu Başkanı 
 
 

BAŞKANIN MESAJI 
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22 Nisan 2026 Çarşamba akşamı saat 20.00’de Süreyya 
Operası’nda gerçekleştirilen “O Da Tekfen” konseri, 
derneğimizin katılımıyla anlamlı ve keyifli bir etkinliğe 
dönüştü. Kültür ve sanatın birleştirici gücünü üyelerimizle 
birlikte deneyimlediğimiz bu özel gecede, sosyal 
sorumluluk anlayışımız doğrultusunda 10 TEV bursiyerini de 

konsere misafir ettik. 
 
Bursiyerlerimiz ile dernek üyelerimizin bir araya geldiği bu organizasyon, hem kültürel paylaşım hem 
de sosyal bağların güçlenmesi açısından son derece verimli geçti. Katılımcılar, müziğin eşsiz 
atmosferinde unutulmaz bir akşam yaşarken, genç bursiyerlerimizin bu tür etkinliklere dahil edilmesi 
bizler için ayrıca büyük bir mutluluk kaynağı oldu. 
 
Dernek olarak, topluma değer katan, gençlerin gelişimine katkı sağlayan ve üyelerimiz arasındaki 
dayanışmayı artıran bu tür etkinlikleri sosyal sorumluluk çalışmaları kapsamında sürdürmeye devam 
edeceğiz. 
 

 
Türkiye’nin en köklü motorsporları ekiplerinden Castrol Ford Team 
Türkiye, Dünya Ralli Şampiyonası’nın Portekiz ayağında tarihi bir 
başarıya imza attı. Junior WRC kategorisinde yarışan Ali Türkkan – 
Oytun Albayrak ikilisi, zorlu Portekiz Rallisi’ni birincilikle 
tamamlayarak Türkiye’ye büyük gurur yaşattı. Portekiz’in Porto, 
Lousa ve Arganil şehirlerinde düzenlenen ve toplam 23 etapta 
koşulan rallide, değişken hava koşulları ve zorlu toprak parkurlar 
ekipleri büyük ölçüde zorladı. Yarış sırasında yaşanan teknik soruna 

rağmen mücadeleden kopmayan Türk ekip, son gün ortaya koyduğu üstün performansla rakiplerini 
geride bırakarak zirveye ulaştı. 
 
Bu sonuçla birlikte Ali Türkkan ve Oytun Albayrak, kariyerlerindeki üçüncü Dünya Ralli Şampiyonası 
zaferini elde ederken üst üste ikinci galibiyetlerini de kazanmış oldu. Ekip ayrıca şampiyona lideriyle 
arasındaki puan farkını ikiye indirerek şampiyonluk yolunda önemli bir avantaj yakaladı. 1967 yılından 
bu yana Dünya Ralli Şampiyonası takviminde yer alan Portekiz Rallisi, kumlu ve çamurlu zeminleri, 
kayalık etapları ve değişken hava koşullarıyla sezonun en zorlu yarışlarından biri olarak kabul ediliyor. 
Türk ekibi, bu prestijli organizasyonda elde ettiği sonuçla uluslararası arenada dikkatleri üzerine çekti. 
Murat Bostancı koçluğunda mücadele eden Castrol Ford Team Türkiye, sezonun bir sonraki ayağı olan 
Finlandiya Rallisi için hazırlıklarını sürdürüyor. 30 Temmuz – 2 Ağustos tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek yarış, Dünya Ralli Şampiyonası’nın en hızlı etaplarına ev sahipliği yapacak. 
 
Son iki sezonda Junior WRC kategorisinde Türkiye’ye üst üste dünya üçüncülükleri kazandıran ekip, 
geçtiğimiz yıl Akropolis Rallisi’nde, bu sezon ise Hırvatistan ve Portekiz rallilerinde elde ettiği 
zaferlerle Türk motorsporları tarihinde bir WRC kategorisinde üç kez birincilik kazanan ilk takım 
olarak adını tarihe yazdırdı. Beş yarıştan oluşan Junior WRC sezonunda şampiyonluk mücadelesini 
sürdüren Castrol Ford Team Türkiye, sezonun Eylül ayında sona erecek Şili Rallisi sonunda Türkiye’ye 
ilk dünya şampiyonluğunu kazandırmayı hedefliyor. 
 
 
  

TEV BURSİYERLERİ İLE “O DA TEKFEN” KONSERİNDE BULUŞTUK 

CASTROL FORD TEAM TÜRKİYE’DEN TARİHİ ZAFER 
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Ülkemizde deprem vb. afetlerde yaşanan acıları hafifletmek, eğitim çağındaki 
gençlerimizin eğitimlerine devam edebilmelerini sağlamak, onları yalnız 
bırakmamak amacıyla Türk Eğitim Vakfı bünyesinde 500.000 TL ile kurduğumuz 
“Koç-Yönder Burs Fonu”, üyelerimizin bağışları ve çevremizdeki dostlarımızın 
“Anılardaki Vehbi Koç” kitabına sahip olmak amacıyla bağışları ve katkıları ile Ocak 
2026 itibariyle 1.084.000 TL’ye ulaştı. Bağışçılarımıza teşekkür ederiz.  
 
Derneğimizin yayınladığı “Anılardaki Vehbi Koç” kitabını dostlarına armağan etmek 
isteyenlere, Türk Eğitim Vakfı “Koç-Yönder Burs Fonu”na 500 TL/adet bağışta bulunmaları ve 
dekontunu Dernek Merkezine iletmeleri halinde talep ettikleri sayıda kitap adreslerine gönderilecektir. 

 

Siz de bağışçılar arasına katılmak için https://bagis.tev.org.tr/burs-fonu-bagisi?q=30383&k=45248 
linki üzerinden kredi kartı ile tek seferlik veya düzenli ödeme talimatı verebilir veya aşağıdaki banka 
hesap numarasına havale/EFT yapabilirsiniz. 

Alıcı:  Türk Eğitim Vakfı 
Banka:  Yapı Kredi Bankası Esentepe Özel Bank. Mrk. 
IBAN:  TR80 0006 7010 0000 0000 0619 99 
Açıklama:  “Koç-Yönder Burs Fonu” 
 

 
 
 

Ford Otosan’dan Koç Finans Satın Alımıyla Otomotiv Değer Zincirinde Yeni 
Dönem Başladı 
 

Ford Otosan Koçfinans’ın Koç Holding (%50), Arçelik (%47) ve diğer 
Koç Topluluğu şirketlerine (%3) ait hisseleri, kapanış 
düzeltmelerine bağlı olarak yaklaşık 137 milyon ABD doları bedelle 
devralacak. Şirket bu stratejik yatırımla finansman yetkinliğini 
kendi bünyesine alarak araç satışından satış sonrası hizmetlere, 
ikinci elden sigorta çözümlerine kadar uzanan otomotiv değer 
zincirini daha da güçlendirmeyi ve daha entegre bir mobilite 

ekosistemi oluşturmayı hedefliyor. 
 
Uzun yıllardır Ford Otosan’ın perakende finansman partneri olarak faaliyet gösteren Koçfinans, güçlü 
teknolojik altyapısı ve 50 milyar TL’yi aşan bilanço büyüklüğüyle araç satışlarını destekleyen önemli 
bir rol üstleniyor. Şirketin müşteri odaklı yaklaşımı ile dijital ve veri odaklı yetkinliklerinin Ford Otosan 
ekosistemine entegre edilmesiyle birlikte, müşteri deneyiminin daha ileri taşınması hedefleniyor.  
 
Bu birleşme ile müşterilere daha esnek ve erişilebilir finansman çözümleri sunulması, araç satın alma 
süreçlerinin daha hızlı ve entegre hale gelmesi ve mobilite hizmetlerine daha kolay erişim sağlanması 
amaçlanıyor. Ayrıca bu adımın, araç satın alma sürecinden finansman ve sigorta çözümlerine kadar 
uzanan uçtan uca mobilite deneyimini güçlendirmesi ve şirketin sürdürülebilir büyüme stratejisine 
önemli katkı sağlaması bekleniyor. 
 
 
 
 
 

KOÇ TOPLULUĞU’NDAN HABERLER 

TEV / KOÇ-YÖNDER BURS FONU 
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Opet International, 30. Yılını Londra’da Kutladı 
 

Uluslararası faaliyetlerine 1996 yılında Londra’nın Kingston bölgesinde açtığı 
ofisle adım atan Opet International, kuruluşunun 30. yılını yine bu yolculuğun 
başladığı şehir olan Londra’da düzenlenen özel bir organizasyonla kutladı. 
Shangri-La Hotel’de Opet International’ın üst düzey yöneticilerinin katılımıyla 
gerçekleştirilen gece, şirketin köklü kurumsal yapısını yansıtan anlamlı bir 
buluşmaya sahne oldu. Geceye, Opet International Genel Müdürü Taner 
Köse’nin yanı sıra Opet Yönetim Kurulu Kurucu Başkanı Fikret Öztürk, Opet 
Yönetim Kurulu Kurucu Üyesi Nurten Öztürk, Koç Holding Enerji Grubu 
Başkanı Yağız Eyüboğlu, Opet Yönetim Kurulu Üyesi Filiz Öztürk, Opet Lideri 
Özgür Kahramanzade, Opet Mali ve İdari Lideri Didem Kaman, Opet İkmal 
Lideri Burak Ülken ve Opet International ekibi katıldı. Kuruluşunun ilk 

yıllarında Kingston’da faaliyetlerine başlayan Opet International, ilerleyen süreçte uluslararası 
arenada varlığını daha da güçlendirdi. Şirket bugün; fiziksel ürün ticareti, finansal kaynakların temini, 
fiyat risklerinin etkin şekilde yönetimi, gemi kiralama ve Opet Marmara Terminali’nin kiralanması gibi 
kritik alanlarda faaliyet göstererek uluslararası ölçekte değer yaratıyor. 

 
Bilim Dünyası Yapay Zekânın Yol Haritasını Koç Üniversitesi’nde Çizdi 
 
“Yapay Zekâ Bilimi”, “Fiziksel Dünyada Yapay Zekâ” ve “Yapay Zekâ, Toplum 
ve Kurumlar” başlıkları altında gerçekleştirilen oturumlarda, yapay 
zekânın farklı alanlardaki etkileri değerlendirildi. Sempozyumda Amazon 
Alexa AI Başkan Yardımcısı Ruhi Sarıkaya başta olmak üzere dünyanın 
önde gelen akademisyenleri ve teknoloji liderleri konuşmacı olarak yer 
aldı. Açılış konuşmasını yapan Prof. Dr. Metin Sitti, yapay zekânın yalnızca 
teknolojiyi değil, doğayı anlama biçimimizi de dönüştürdüğünü vurguladı. 
İş Bankası iş birliğiyle kurulan KUIS AI Lab’in de öne çıktığı etkinlikte, yapay 
zekânın teknik, etik ve toplumsal boyutları ele alınırken yeni akademik ve 
endüstriyel iş birliklerine zemin hazırlandı. Sempozyum, Koç Üniversitesi’nin yapay zekâ alanındaki 
ulusal ve küresel konumunu güçlendiren önemli bir buluşma olarak dikkat çekti. 
 

Koç Okulu’nda 20. Sevgi Gönül Sanat Gecesi Coşkusu 
 

Ülkemizin kültürünü gelecek kuşaklara taşıma konusundaki 
gayretleriyle arkasında değerli izler bırakan Sevgi Gönül, 
adına yakışan bir etkinlikle, Sevgi Gönül Sanat Gecesi ile 
anıldı. Bu yıl 20. kez düzenlenerek Koç Okulu'nda izleyicilere 
unutulmaz anlar yaşatan etkinlik yoğun bir katılım ve ilgiyle 
gerçekleşti. Sanatın cesaret, hayal ve ortak hafıza ile 
buluştuğu sahnede, geçmiş yıllarda iz bırakan performanslar 
20 yıllık bir birikimin enerjisiyle yeniden hayat buldu. Sevgi 
Gönül’ün sanatsever kişiliğini öğrencilerin çabasında 

yaşatarak geleneksel hale gelen bu özel etkinliğe Vehbi Koç Vakfı Genel Müdürü ve Koç Okulu Yönetim 
Kurulu Üyesi Oğuz Toprakoğlu, Koç Okulu Yönetim Kurulu Üyeleri Funda Akkapulu ve Zeynep Yazgan 
Akıalp ile Koç Okulu Genel Müdürü, yöneticiler ve 500’den fazla veli katıldı.  
 
Gösteride ortaokul ve lise kademelerinden 128 öğrenci sahne alırken, Koç Okulu mezunlarının da 
etkinliğe katılması kuşaklar arasında güçlü bir bağ kurulmasına katkı sağladı. Geleneksel olarak 
düzenlenen sanat sergisinde ise ana sınıfı, ilkokul, ortaokul ve lise kademelerinden 172 öğrencinin 
eserleri yer aldı. Sergi, ziyaretçilere görsel çeşitlilik sunarken öğrencilerin hayal gücünü, duyarlılığını 
ve geleceğe dair düşüncelerini yansıtan eserleriyle dikkat çekti. Sanatın eğitimdeki bütüncül rolünü 
bir kez daha ortaya koyan Sevgi Gönül Sanat Gecesi, öğrencilerin hayal gücünü, özgüvenini ve 
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yaratıcılığını görünür kılan anlamlı bir buluşma olarak bir kez daha hafızalarda yerini aldı. 20 yıldır Koç 
Okulu’nun kültür-sanat etkinliği olarak düzenlenen Sevgi Gönül Sanat Gecesi’nin amacı sanatçı olmayı 
hedefleyen veya sanatla kendini anlamlandıran çocukları cesaretlendirmek. Bu özel etkinlik Türkiye’de 
sanat alanının gelişimi için çok değerli çalışmalara öncülük eden Sevgi Gönül’ü daima hatırlayıp 
onurlandırmayı ve onun ektiği tohumları geleceğe taşımayı amaçlıyor. 
 

Koç Topluluğu’nun Gelişmiş Üretim Tesisleri Küresel Liderler Arasında! 
 

Koç Topluluğu’nun üretim şirketleri, Sanayi 4.0 
teknolojilerini benimseyerek üretimde verimlilik artışını 
sürdürürken, Dünya Ekonomik Forumu’nun (WEF) 
Global Lighthouse Network’ünde 6 üretim tesisi ile yer 
alarak küresel ölçekte örnek gösterilmeye devam 
ediyor. Arçelik’in Romanya Ulmi Çamaşır Makinesi, 
Eskişehir Buzdolabı ve Ankara Bulaşık Makinesi 
fabrikaları; Ford Otosan’ın Gölcük ve Yeniköy tesisleri ile 
Tüpraş İzmit Rafinerisi bu prestijli ağa dâhil bulunuyor. 
 

Ford Otosan Gölcük Fabrikası, 2019 yılında bu ağa giren Türkiye’deki ilk tesis olurken, dijital üretim ve 
otomasyon uygulamaları sayesinde ek yatırım gerektirmeden üretimini %6 artırdı ve çalışan 
bağlılığında %45 iyileşme sağladı. 2026 yılında ağa katılan Yeniköy Fabrikası ise yapay zekâ, IoT ve 
dijital ikiz teknolojileriyle üretim hacmini iki katına çıkarırken iş gücü verimliliğini %44 artırdı ve kalite 
performansını geliştirdi. Ayrıca Ford Otosan, kuantum hesaplama teknolojisini üretim planlamaya 
entegre ederek WEF Quantum Application Hub listesine giren ilk otomotiv üreticisi olma başarısını da 
elde etti. 
 
Arçelik’in üç üretim tesisi, dijitalleşme ve sürdürülebilirlik alanındaki güçlü performanslarıyla öne 
çıkıyor. Eskişehir Buzdolabı Fabrikası’nda üretim kapasitesi %43 artarken maliyetler %17 azaldı; 
karbon emisyonlarında da önemli iyileşmeler sağlandı. Ankara Bulaşık Makinesi Fabrikası’nda pazara 
çıkış süresi %46 kısalırken arıza oranları ve maliyetler ciddi ölçüde düşürüldü. Romanya Ulmi’deki 
Çamaşır Makinesi Fabrikası ise sürdürülebilirlik performansıyla “Sustainability Lighthouse” statüsü 
kazandı. Tüm bu gelişmeler, Koç Topluluğu’nun dijital dönüşüm, ileri üretim teknolojileri ve 
sürdürülebilirlik alanlarında hem Türkiye’de hem de küresel ölçekte güçlü ve öncü konumunu 
pekiştirdiğini gösteriyor. 
 

Arçelik Tasarımları IF Design 2026'da 4 ödül Kazandı 
 

Arçelik, dünyanın önde gelen tasarım ödüllerinden iF Design Award’da bu 
yıl önemli bir başarıya imza atarak toplam 4 ödül kazandı. Yenilikçi tasarım 
anlayışını ileri teknoloji ve kullanıcı odaklı çözümlerle birleştiren 
Arçelik’in Beko ve Hitachi markalarının tasarımları 2’si ürün 
kategorisinde, 2’si UI/UX (Kullanıcı Deneyimi) kategorisinde olmak üzere 
toplamda 4 ödülle taçlandırıldı. iF Design Award 2026 kapsamında; Beko 
36 İnç Gardırop Tipi Buzdolabı ile Hitachi Skyline Gardırop Tipi Buzdolabı 
ürün tasarımlarıyla ödüle layık görülürken, Caffee Experto V4’ün kullanıcı 
arayüzü ve Intelligent Guidance dijital destek sistemi ise kullanıcı 

deneyimi (UI/ UX) tasarımları ile ödül aldı. Arçelik’in kalite, yenilikçilik, sürdürülebilirlik ve işlevsellik 
odağında tasarladığı ürünleri, bu yıl 129 uluslararası tasarım uzmanı tarafından 68 ülkeden gelen 10 
bini aşkın başvuru arasından seçilerek ödüllendirildi. Bu yılki iF Design Award töreni, 27 Nisan 2026 
Pazartesi günü Berlin'de gerçekleştirilecek. 
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DOĞUM GÜNLERİ 

Değerli üyelerimizin doğum günlerini kutlar, sağlıklı, mutlu, güzel günler dileriz. 
 
 

Cevat Er 1 Haziran  Emrullah Oldaç 14 Haziran  

Lale Eralp 3 Haziran  Süha Aktaş 14 Haziran  

Mehmet Sabri Ünür 3 Haziran  Ömer Bozer 16 Haziran 

Mustafa Erman Özerman 7 Haziran  Ferda Erginoğlu 18 Haziran 

Neslihan Tözge 8 Haziran  Tayfun Beyazıt 23 Haziran 

Metin Öztekin 10 Haziran  Atilla Aytaç 25 Haziran 

Arif Nuri Bulut 11 Haziran  Tamer Şahinbaş 25 Haziran 

Mesut Balta 12 Haziran     

 
EVLİLİK YILDÖNÜMLERİ 
 
Değerli üyelerimiz ve eşlerini kutlar, birlikte nice sağlıklı, mutlu, güzel bir yaşam dileriz. 
 

Faik Öztunç 3 Haziran Kâmil Başaran 20 Haziran 

Ali İhsan İlkbahar 5 Haziran Mert Yazıcıoğlu 21 Haziran 

Atilla Uçar 5 Haziran Orhan Ercek 21 Haziran 

Sabahattin Sağlam 5 Haziran Oktay Irsıdar 22 Haziran 

Emir K. Alpay 6 Haziran Mesut Balta 23 Haziran 

Tuğrul Kudatgobilik 6 Haziran Mehmet Çağatay Baydar 24 Haziran 

Korkut Özok 7 Haziran Ahmet Ercan Şenolur 25 Haziran 

Orhan Nazif Giray 8 Haziran Buket Çelebiöven 27 Haziran 

Mehmet Saim Karakapıcı 10 Haziran Ersen Arman 29 Haziran 

İsmail Nur Doğan 15 Haziran Mehmet Barmanbek 29 Haziran 

Ferdin Hoyi 17 Haziran Şefik Şenyürek 29 Haziran 

Metin Öztekin 17 Haziran Sinan Demirer 29 Haziran 

Şakir Taylan Avcı 18 Haziran Hasan Basri Eröktem  30 Haziran 

Ahmet Bebek 20 Haziran Germiyan Saatçioğlu 30 Haziran 

Burhan Çakır 20 Haziran    

      
 
 
 
 
 
 
 

Koç Topluluğu Yöneticileri Derneği  
T: +90 (216) 454 11 41 – 454 11 43 
F: +90 (216) 454 11 39 
M:+90 (533) 371 36 78 
e-mail: kocyonder@kocyonder.org 
Web Sitesi: www.kocyonder.org 
Adres: Ünalan Mah. Ayazma Cad. Koç  
Çamlıca İş Merkezi No:131 A Blok 34700 Üsküdar / İstanbul  

ÜYELERİMİZİN MUTLU GÜNLERİ 


